



Arizona State University (ASU) Substitute W-9

The content of this Substitute W-9 is substantially similar to IRS Form W-9, "Request for Taxpayer Identification Number and Certification" and satisfies those certification requirements.

- ASU consists of many departments and divisions and is a subdivision of the Arizona State Government. All subdivisions of state governments are exempt from federal taxation under Internal Revenue Code Section 115.
- ASU mailing address is P.O. Box 875812, Tempe, AZ 85287-5812
- ASU Taxpayer Identification Number (TIN) is 86-0196696.

If you have any questions regarding the above information, please contact the undersigned at Kathleen.McQuitty@asu.edu or (480) 965-8479.

Certification

Under penalties of perjury, I certify that (1) the TIN indicated above is correct, and (2) that Arizona State University is not subject to backup withholding, and (3) Arizona State University is an exempt payee for backup withholding purposes.

Kathleen M. McQuitty, CPA

Associate Director, Financial Services - Tax

Arizona State University

Date